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1.Opening 

De voorzitter opent de vergadering heet iedereen welkom, in het bijzonder de nieuwe aspirant 
penningmeester, Frans de Boer 

De notulen van de vorige ALV worden goedgekeurd behoudens vermelding dat sprake is van 1 in 
plaats van 2 commissies “Haga” en toevoeging van de namen van de leden van de commissie 
“Haga”. Deze cie.is bij besluit in de vorige vergadering in het leven geroepen en staat onder 
voorzitterschap van Frank Rutten. Volgende leden te benoemen op verzoek van de heer 
Goldbach; 

Frank Rutten (vz.), Kees Ekelmans, Ulrich Koeze (Ulrich verzoekt op een later moment zijn 
deelname aan de cie.te annuleren), Simon Akavia, Rein Westra, Edu Goldbach. 

2.Voordracht nieuwe penningmeester 

Voorzitter Yvonne van der Meer draagt Frans de Boer voor als nieuwe penningmeester en 
bedankt Adam Braithwaite voor zijn jarenlange inzet. Frans’ benoeming wordt door de 
vergadering geaccordeerd. 

3 + 4.Evaluatie 2025, wat is er gekomen van de in de mei ALV gepresenteerde plannen en 
hoe gaan we verder? Door Michiel Kok 

Zoals in mei aangegeven, centraal staan een aantal  thema’s  

Belangenbehartiging, Verbinding, Bevordering leefklimaat, informatie en communicatie, 
inspelen op toekomstige ontwikkelingen. 

Enkele feiten; 

*Verspreiding werkblad huis-aan-huis, primair doel groter bereik en toenemende betrokkenheid 

*Zo’n 10 straatfeesten gesponsord, houtrustkoffie, running dinner, ondersteuning diverse 
initiatieven zoals jeux de boules, AED in de wijk, senioren gym 

*Wijkfeest Westwood 

*Aanpassing communicatiestrategie met nieuwe website is in gang gezet 

*Nog te initiëren, instellen straatcoordinatoren om saamhorigheid te bevorderen en een beter 
beeld te krijgen van wat speelt in de wijk. Myra Rooselaar vraagt hoe we denken dat 
representatieve beeld te krijgen. Michiel geeft aan dat dit een eerste poging is. In de loop der tijd 
zal blijken of het al dan niet werkt. Peter Brugts voegt toe dat het concept vroeger met name was 
gericht op veiligheid en dat op dit moment de sociale aspecten meer aandacht krijgen. 

5.Verkeer 

Stef Tours en Huub Cramer lichten de nieuwe regeling parkeervergunning toe. Voor onze wijk 
een belangrijk punt, de uitzondering op de POET regeling blijft gelden voor de Vogelwijk (POET = 
Parkeren op Eigen Terrein als de mogelijkheid daartoe bestaat). Bewoners van onder andere de 
Vogelwijk kunnen voor de 1e auto en vergunning op straat krijgen, ook als ze de mogelijkheid 
hebben hun eerste auto op eigen terrein te parkeren, dan geldt wel het tarief voor de 2e auto! 
Daarnaast lichten Stef en Huub de plannen rond de Sportlaan/Tramlijn 12 toe. Een deel van de 
Sportlaan wordt 30km gebied en de busroute wordt voor het eerste deel van de Sportlaan 



verlegd naar de Segbroeklaan. Aanvang werkzaamheden ergens in 2026. Kijk voor uitgebreide 
info op de website. In de nieuwe plannen wordt veel aandacht besteed aan het behouden van de 
“Groenstructuur”. Aanvang verleggen Tramlijn 12 2026. Bij de uitvoering wordt de tram door 
aangepaste rails geleid, rails die minder trillingen en overlast geven. 

Naar aanleiding van vragen van uit de zaal wordt uitgebreid ingegaan op 1-richting traject en 
komt de vraag naar voren hoe de verkeerscommissie de aanpak en uitkomsten toetst in de wijk. 
Dat laatste; de verkeerscommissie heeft tijdens eerdere ALV’s de plannen en aanpak 
voorgelegd aan de vergadering. 

6.Haga 

Frank Rutten presenteert de bevindingen gebaseerd op de enquête zoals uitgevoerd door de 
Haagse Hogeschool. Die enquete is uitgevoerd in nauwe samenwerking met de 
bewonersorganisaties van de bomen, de bloemenbuurt en Vogelwijk. Algemeen oordeel dat het 
een gedegen stuk betreft waar de meningen waar de 3 betrokken bewonersorganisaties zich 
achter hebben geschaard.  De enquête is  door de drie Bewonersoverganisaties (die gezamenlijk 
ca 25000 huishoudens vertegenwoordigen) gepresenteerd aan de gemeente en en aangehecht 
aan de Bouwenvelop (voorheen genaamd nota van uitgangspunten, voor de herontwikkeling van 
het Haga. De gemeenteraad zal zich een finaal oordeel vormen en bepalen wat gaat gebeuren. 
Het bestuur blijft in gesprek met de gemeente en zal waar mogelijk de resultaten van de enquete 
voor zowel de tijdelijke als de permanente opvang meenemen.  

Een aantal aanwezige leden stelt de kwaliteit van de enquête en de uitkomsten daarvan ter 
discussie. De kritiek is gericht op de gebruikte methodiek. Waar men meer betrokken wilden 
zijn, Naar mening van onder andere Myra Rooselaar, Rein Westra, Edu Goldbach, Ulrich Koeze is 
de kwaliteit van de vragen en die van de opzet/methodologie van de uitgevoerde enquête 
ontoereikend. Daarbij komt ook naar voren dat vanuit hen onvrede heerst over de geringe mate 
van betrokkenheid gedurende de periode van overleg met het Haga. In de uitkomst zien zij 
eerder blijk van zeer veel bezwaren in de Vogelwijk en zorgen over het “opvangplan”.  

De voorzitter geeft aan dat op de vorige ALV is afgesproken dat er een commissie zou komen om 
draagvlak voor een standpunt over Haga richting de gemeente te formuleren namens de 
vereniging, En dat dat draagvlak kan volgen uit een te houden enquête. Ter vergadering is 
geopperd dat er op dat gebied  goede ervaringen waren met de Haagse Hoge School. De toen 
ingestelde commissie heeft daarna als vervolg op de ALV,de HHS ingeschakeld om een enquête 
te houden. De voorzitter zegt toe met bovengenoemde groep in gesprek te gaan. 

De gehanteerde methodiek is door het bestuur aan professionaliteit van de HHS gelaten. Het 
bestuur zal  de uitkomst van de enquête inbrengen in alle daarvoor bestemde overleggen met de 
Gemeente. Aan de voorzitter van de commissie Haga wordt decharge verleend, nu de enquête is 
afgerond.  

Tot slot brengt de heer Mulder zijn stuk in waarin hij het bestuur cq de vereniging oproept de 
zorgen betreffende de opvangplannen luider naar voren te brengen bij de gemeente. 

7.De Appelloods 

Paul Lohmann als trekker van dit project licht toe wat afgelopen periode is gedaan door de 
commissie Appelloods. Vanuit de commissie is doorlopend contact onderhouden met House of 
Rats, Rabarber en gemeente. De gemeente is kort voor de ALV een openbare aanbesteding 
gestart. Daarbij konden alle partijen die binnen het bestemmingsplan (bestemming cultuur) 



solide exploitatie aannemelijk konden maken inschrijven. Ons aanbod is afgewezen vanwege 
een voorbehoud tav de financiële verplichtingen. Deze wilden we vanuit het bestuur van de 
wijkvereniging niet aangaan zonder toestemming van de ALV. In de vergadering wordt opgemerkt 
dat de eisen vanuit de gemeente aan een organisatie die de exploitatie gaat overnemen erg hoog 
zijn.  Een eventuele stichting zal moeten komen met een goed businessplan en solide 
financiering.  

 We wachten nu het verdere verloop van zaken af wellicht dat zich voor de wijkvereniging in de 
toekomst alsnog mogelijkheden voordoen de exploitatie te regelen. 

8.Rondvraag 

Levering blad is niet altijd goed verlopen na invoering van huis-aan-huis verspreiding. Een van 
onze leden vermeld niet ontvangst van 2 edities. Inmiddels is dat opgelost. Mensen die buiten 
de wijk wonen en het blad ontvingen, krijgen dit nu toch weer per post toegezoenden. 

Verhoging van de contributie van € 15 naar € 25 wordt goedgekeurd. 


